



Осужден житель села Чуфарово Вешкаймского района, по вине которого погиб шестилетний мальчик

В начале марта текущего года в квартире одного из домов по ул. Заводской в селе Чуфарово Вешкаймского района Ульяновской области произошел пожар.

При пожаре, задохнувшись продуктами горения, погиб шестилетний мальчик – сын хозяйки квартиры.

Карсунский межрайонный следственный отдел Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области незамедлительно начал проверку по данному факту.

Следователями и криминалистами было установлено, что в тот день к хозяйке квартиры, проживавшей вместе с двумя детьми, пришел ее знакомый со своим отцом. Употребив спиртное, хозяйка уединилась с молодым человеком, а второй гость пятидесятидвухлетний Суругов Владимир лежал на диване и курил.

Находясь в состоянии алкогольного опьянения, мужчина уснул, от закуренной им сигареты в квартире начался пожар.

Все, кто находился в квартире, спаслись, все, кроме шестилетнего ребенка, задохнувшегося окисью углерода.

Следователями Следственного комитета по данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В ходе следствия было доказано, что мужчина, в силу своего жизненного опыта осознавал, что при курении сигареты в помещении может возникнуть возгорание, но самонадеянно рассчитывал, что потушит сигарету, не учитывая свое состояние.

Майнский районный суд согласился с оценкой, которую дали действиям Суругова следственные органы, и признал его виновным в совершении этого преступления, назначив ему наказание в виде условного лишения свободы.

В пользу потерпевшей с подсудимого взыскано 80 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

05 Июня 2009

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/713526>